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1. Какви подходи и средства (силови и дипломатически) трябва да се 

използват за противодействие срещу ИДИЛ?  

Прекъсване на финансите на ислямска държава е една от основни линии за 

противодействие с оглед деградиране и победа над терористичната организация. 

Генерал Джон Алън, президентски пратеник на САЩ в глобалната коалиция за 

противодействие ИДИЛ, заяви в началото на 2015, че Съединените щати не могат да се 

защитят само с военни способи и подчерта необходимостта да се лиши организацията 

от достъп до финансова ресурси. Действията за противодействие на финансирането на 

ИДИЛ трябва да бъдат съсредоточени в три основни области: нарушаване на основните 

източници на финансиране, ограничаване на достъпа на ИДИЛ до международната 

финансови система, както и налагане на санкции на висшето ръководство и 

финансовите посредници.  

Въпреки че военните въздушни удари върху ИДИЛ по нефтената 

инфраструктура и мрежата за доставки вече са променили финансов профил на 

организацията, противодействието на финансирането на тероризма остават все още 

недостатъчно активно. Политиците продължават да търсят начини за това как да се 

намери бърз и ефективен отговор на борбата с финансирането. Трябва да се приложат 

балансирани тактики за борба с финансовите така, че да не се нанесат икономически 

вреди на цивилното население в териториите, които са контролирани от ИДИЛ. При 

липса на алтернативи, особено относно ключови ресурси като нефт, комунални услуги, 

както и селското стопанство, усилията за противодействие на финансирането биха 

могли да навредят на местните икономики и да допринасат за влошаване на 

хуманитарната криза в региона. 

 

2. Позицията на България относно бежанците. (Потърсете социалистически 

проучвания и анализи за позицията на България относно бежанците от Близкия 

изток)  

Информацията, която ще представя се основава на официални данни в медиите. 

Но каквото и да се каже по въпроса е ясно, че истината не е прозрачна и мнението ми 

не може да бъде обективно, реално. 

България предоставя или хуманитарен статут или пълен статут на бежанец на 

почти всеки който помоли за убежище след пристигането си в страната, обикновено по 

суша от Турция. Но със сигурност имиграционните служби отказват заявления за 

убежище. 


